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MEDIDAS SILLÓN
ancho fondoalto

107 80 92 / 168

MEDIDAS SOFÁ
ancho fondoalto

107 262 105 / 159

Acciona está diseñado con el sistema deslizante 
Plus eléctrico con arcón, lo que permite 

gran amplitud y comodidad. Con viscoelástica 
en sus asientos puedes improvisar una cama 
extremadamente confortable.
Se caracteriza por su funcionalidad y su increíble 
versatilidad. En la imagen, junto a nuestro sillón Relax 
Ténesi y la cálida Pet Model (cama para mascotas), 
crearás tu espacio perfecto.
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM.  
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano Acofoam con
viscoelástica suave 50 kg. (4 cm), recubierta de fibra.

Respaldos (cabezal reclinable): espuma de poliuret.
22 kg., especial suave, recubierta de fibra.

Brazos (con arcón):  fibra hueca conjugada y siliconada.
Brazos desmontables / intercambiables: sí / no.

Almohadas desenfundables (asiento, respaldo y 
brazo): sí. (Asiento posterior no desenfundable).

Patas: metal cromadas / Altura: 2,5 cm.

Mecanismo: deslizante Plus eléctrico arcón /
fijo Plus arcón.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche en bois DM,
ressort en acier type ZZ. Sangle élastique 8 cm.

Assise: mousse polyuréthane Acofoam et mousse à 
mémoire souple 50 kg. (4 cm), recouverte en fibre.

Dossier (têtière réglable): mousse polyuréthane
22 kg., spéciale souple, recouverte en fibre.

Accoudoirs (avec coffre): fibre creuse siliconée.
Accoudoirs démontables / échangeables: oui / non.

Coussins déhoussables (assise,  dossier et accoudoir): 
oui. (Assise supplémentaire non déhoussable).

Pieds: métal chromé / Hauteur: 2,5 cm.

Mécanisme: coulissant Plus électrique coffre /
fixe Plus coffre.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + MDF board.
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: Acofoam polyurethane foam and soft
viscoelastic 50 kg. (4 cm), fiber recovered.

Backrests (reclining headrest): polyurethane
foam 22 kg., special soft, fiber recovered. 

Chest arms: conjugated siliconized hollow fiber.
Removable / interchangeable arms: yes / no.

Removable pillows (seats, backrests and
arms): yes. (Rear seat no removable).

Legs: chrome metal / Height: 2,5 cm.

Mechanism: electric sliding chest Plus /
fixed chest Plus.

A

Sistema deslizante Plus eléctrico. Sistema 
deslizante eléctrico bandeja de arrastre con 
arcón y asiento posterior, convirtiéndolo en 
chaiselongue y cama.Opción deslizante manual 
únicamente en los módulos de 63 y 70 cm.

Sistema fijo. Sistema fijo modular con arcón.

Módulo Chaiselongue. El módulo chaiselongue
 es deslizante arcón eléctrico.

Funda cubre cama: disponible. Consulte tarifa.

Opciones de brazos: no disponible.

Cojines: incluye dos cojines (48x48) en el brazo 
chaiselongue. 

Botoneras: entre las almohadas de los asientos.

USB: opción disponible en el lateral del respaldo 
base (módulo sofá), y en el brazo chaiselongue 
Génesis.

El precio de tarifa incluye la marcada en una tela,
y las combinaciones expuestas en los dibujos.
Resto de combinaciones o combinaciones en más
de 2 telas: 95 puntos por asiento.

Electric sliding Plus system. Electric sliding 
system drawer tray with chest and appearance 
of rear seat, turning it into a chaise longue and a 
bed. with manual sliding option in the 63 and 70 cm 
modules.

Fixed system. Modular fixed system with chest.

Chaiselongue module . Electric sliding chest
chaiselongue.

Under sheet: available. See catalogue.

Arms options: no available.

Cushions: two cushions (48x48) included
with chaiselongue arm. 

Push button panel: placed between seats.

USB: available option on the side of the base
 backrest (sofa module) and inside the
 chaiselongue Genesis arm.

Prices in the catalogue include fabrication 

in just one or two differents fabric or colour 
combinations showed below. For three-fabric 
combinations, the price will have a tax of 95 
points per unit.

Système coulissant Plus électrique.  Système 
coulissant électrique plateau avec coffre et 
apparition d’une assise posterieure, qui transforme 
ainsi le module en chaiselongue ou en lit. Option 
manuel uniquement pour les modules de 63 et de 70 cm. 

Système fixe. Système fixe modulaire avec coffre.

Module Chaiselongue. Le module chaiselongue
est coulissant électrique coffre. 

Drap housse: disponible. Vérifiez le tarif.

Options d’accoudoirs: non disponible.

Coussins: inclus deux coussins (48x48) avec 
accoudoir chaiselongue. 

Boîtes à boutons: à l’intérieur et entre les assises.

USB: option disponible dans sur le côté de 
l’arrière dos (module canapé) et dans l’accoudoir 
chaiselongue Génesis.

Le prix du tarif comprend la fabrication dans 
un seul tissu mais aussi les combinaisons ci-
dessous montrées en bicoleur et bimatière. Les 
combinaisons différentes ou l’ajout d’un troisième 
tissu auront un coût supplémentaire de 95 points 
par assise.

Frontal / devant / front

Trasera / derrière / rear
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